



**Презентация рисунка
Ткаченко Евгении, 6 лет
с использованием нетрадиционной
техники рисования «Пуантилизм»**

Маленькие веселые соседи

**Воспитатель: Никифорок О.С.
Старшая группа «Семицветики»
МБДОУ «Сказка» с.Фрунзе
Сакский р-н Республика Крым**

2019 г

Истоки способностей и дарования детей – на кончиках пальцев. От пальцев, образно говоря, идут тончайшие нити – ручейки, которые питают источник творческой мысли.

Другими словами, чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребенок »

В.А.Сухомлинский





Есть такая техника, которая получила название «Пуантилизм». Слово «Пуантилизм» произошло от французского слова, что означает «точка». «Пуантилизм» (фр. Pointillisme, буквально «точечность», point-точка) - это направление в изобразительном искусстве, родоначальником которого считается французский художник - неоимпрессионист Жорж Сёра. Как очевидно из названия, пуантилизм-это рисование точками (точечными мазками)



*Дети с большим интересом
прослушали сказку Г. Польшак
«Как появились бабочки», а дома
рассказали её своим родителям,
братикам и сестрёнкам.*



Бабочка мило порхнула,
Села на яркий цветок,
В сладкий нектар окунула
Крохотный свой хоботок.

Крылья - цветочки раскрыла -
Ими люблюсь стою.
Я про игрушки забыла,
Песню уже не пою.

Громко кричать перестану,
Братец мой тоже молчит.
Бабочку трогать не стану -
Пусть куда хочет летит.





В природе существует много разных бабочек. Все они отличаются друг от друга. Например...



Капустница



Махаон



Павлиний глаз



Лимонница





Конечно важно знать при рисовании бабочек , что рисунок на ее крылышках обязательно должен быть симметричным.



Замечательная, яркая и аккуратная работа получилась у Женечки Ткаченко. Она использовала еще одну технику - «обводка», с помощью которой у неё получился идеальный рисунок бабочки





На готовый рисунок
Женя кисточкой
тщательно нанесла клей

и густо посыпала
манкой. Когда все
хорошо подсохло,
стряхнула лишнюю
крупку.





Девочка с таким старанием и вдохновением выполняла рисунок, так была увлечена, а как горели глазки...

...Казалось, что сейчас вспорхнет её бабочка и полетит на сказочно красивый цветок.



...А вечером дома,
Женя решила, что
бабочке нужны
друзья. Так родилась
картина «Маленькие
веселые друзья».

С любовью
выполненная работа
предстает перед
Вами...

Эту композицию
мы заявляем на
конкурс.





И Евгения верит в то, что именно её бабочка принесет на своих изящных крылышках долгожданную победу!!!



